

新买的香水里竟有黑色异物

商家最终退货并赔偿误工费

本报1月24日热线消息(记者
赵松刚)21日,在潍坊上班的王女士反映,她在东风街某大型商场内买了一瓶香水,却发现瓶内有黑色的异物,经过协商,商家退还王女士购买香水的890元钱,并赔偿王女士误工费用500元。

王女士家住上海闸北区,在潍坊市区上班。12日,王女士在东风街一家大型商场香水专柜花

了890元钱,买了一瓶菲拉格慕牌香水。这瓶进口香水呈长方体状,是透明的玻璃瓶,可清楚地看到里面,外包装为外文,喷头是一次性的不能够打开。王女士买下后,营业员帮忙打开了瓶盖,试用了喷头。

可是,王女士带着新买的香水回家后,发现瓶子里竟然有一小块很明显的黑色杂物,飘在香

水里。记者看到,瓶子的杂物呈现明显的黑色,飘在香水内,大约有1毫米长。14日,王女士带着有异物的香水找到该商场投诉办公室,她怀疑香水存在以次充好的嫌疑,要求对方双倍赔偿。商场工作人员在与生产厂家沟通后,同意原价退还,但并非有意欺诈消费者,当日,双方未达成一致意见。无奈之下,王女士把此事反映

到奎文区消费者协会,寻求帮助。

18日下午,王女士和商场负责人来到奎文消协,进行协调。商家出示了香水在卫生部的备案凭证,证明香水来源正规,不存在以次充好的问题。最终,商家同意退还王女士购买香水的890元费用,并赔偿王女士误工费用500元,王女士对此表示满意。

消协工作人员告诉记者,香

水本身质量并没有问题,瓶内的杂质可能是因生产不慎原因造成,因此并未要求商家双倍赔偿。他说,消费者在购物时一定要看好外包装标志,“一般的化妆品外包装要有卫生许可、生产许可、执行标准等标志,如果是特殊类化妆品,应有特殊类化妆品批号和标记。看好这些标志,才能放心购买。”

吃了保健品病情反加重

一市民轻信保健品宣传上了当

本报1月24日热线消息

(记者 赵松刚 通讯员 张琦)

25日,身患糖尿病的陈先生反映,他看到某保健品很适合治疗糖尿病引起的水肿,就买了2盒服用,并且停掉了药物。可是,3天以后,陈先生的水肿不仅没有减轻,反而更严重了。

12月下旬,家住潍城区仓南街的陈先生看到一则保健品广告,广告上称该保健品可以治疗水肿,“一盒,水肿部位胀痛感消失,一疗程,水肿进一步消退……”陈先生觉得,这种保健品非常适合自己,就订购了2盒。工作人员很快把产品送到陈先生家中,并告知服用方法。

开始服用保健品后,陈先生也停止服用以前的利尿药物。3天后,陈先生发现,水肿症状不仅没有减轻,反而有加

重的现象。他打电话咨询经营方,工作人员告知,需要加大药量,治疗效果才会明显。陈先生便继续服用,可陈先生的身体水肿更加严重。陈先生怕水肿现象继续严重,便不再继续服用该保健品,并要求经营方退货,给予赔偿。可是,经营方始终坚持,自己没有让陈先生停止服用药物,不应该承担赔偿责任,只同意退还陈先生未服用的保健品。

12月底,陈先生带着未吃完的保健品来到潍城消协,要求经营方退货赔偿。潍城消协工作人员介绍,保健品在预防疾病方面有一定的作用,但不能当成药品来用,保健品的标签和说明书都不得涉及疾病预防或治疗功能。但是,现在不少保健品广告刻意夸大产品效果,误导消费者。

迎新年治好病
妇科痔疮狐臭
轻轻松松过新年

元月1日-31日
由30、40、50
余年老专家免费
大普查

- ▲高科技妇科尖端设备落户北方医院
- ▲妇科化验费 538元仅收2元
- ▲妇科海极光仪 1200元全免
- ▲妇科海扶光仪 860元全免
- ▲妇科体外波仪 280元全免
- ▲妇科微米光仪 560元全免
- ▲痔疮O波微创仪 980元仅收50元
- ▲痔疮综合微创仪 860元全免
- ▲腋臭韩式微创根除术 780元仅收20元 寻找1000名狐臭久治不愈的患者前来就诊
- ▲药品大优惠、大降价、厂家直销
- ▲新农合医疗、城镇职工医保、城镇居民医保即可跨区报销

男科

男科:早泄由50余年男科名老专家顶尖技术超微创神经分离术,一次性治疗早泄

男科:阴茎短小、阳痿由50余年顶尖技术男科名老专家一次性增粗延长术。

包皮包茎欧式完美环切术由国际最尖端设备和精湛的技术才能达到欧式环切术

微创时间	10分钟	✓
出血状况	几无	✓
微创方法	微创术	✓
术后结果	无疤痕	✓
缝合情况	隐藏缝合	✓
是否麻醉	局麻	✓

0536-8227468 或114转

北方医院

潍坊市北方医学研究院
潍坊市疑难病防治研究所
青年路铁路桥北乘
25、30、81路公交车。
向阳路客运站下车向阳
大厦对面乘50、59路
公交车。商品城车站下车青
年路乘1、52、81路公交
车到潍坊市人民医院西
路口下车向南60米,鸢
飞路578号,潍坊市农
业局南邻,海疗北侧。

凭新农合医疗、城
镇职工医保,城镇居民
医保、县市区医保跨区
即可报销。

烟雾迷人眼

24日,在潍蒋路和宝通街交叉路口北侧,公路西侧的行道树下有大量的枯叶被焚烧,烟雾弥散,十分呛人。记者在现场看到,空地上除了枯叶还有不少生活垃圾,随意焚烧不仅污染环境,而且极易留下安全隐患。

本报记者 吴凡 摄影报道



这就是个性教育

真正的教育就是还给孩子一片空间,不是吗?

★高三以下全科小班&一对一辅导★

地址:潍州路北宫街十字路口向100米沿街至利洁者国际10-2
咨询电话:0536-5177077,5177078,114实名转委“字客教育”。